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Kαθιέρωση Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Τριχερούσας στον Ι.Ν. Αγίας Βαρβάρας Τρίπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο ενοριακός Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας 
Τρίπολης φιλοτέχνησε και υποδέχθηκε χθες το απόγευμα, Σάββατο 4 
Ιουλίου 2026 το Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας Τριχερούσας.

Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε έμπροσθεν του Ιερού Ναού με προεξάρχοντα τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο και ιερείς της 
Μητροπόλεως.

Εν συνεχεία, ο Μητροπολίτης καθιέρωσε το ιερό εικόνισμα και το τοποθέτησε σε 
μαρμάρινο προσκυνητάρι, ώστε να αποτελεί πλέον τόπο ευλογίας και 
προσκυνήματος.

Ακολούθως, τελέσθηκε Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου και με τη 
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συμμετοχή των ιερέων της τοπικής Εκκλησίας.

Στο κήρυγμά του, ο Μητροπολίτης τόνισε ότι ο Θεός αποκαλύπτεται και χαρίζει 
τις ευλογίες Του σε όσους ζουν με καθαρότητα, υπακοή και πνευματική ζωή. 
Ευχαρίστησε τους εφημερίους του Ναού, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και τους 
συνεργάτες της ενορίας για τη μεταφορά της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της 
Τριχερούσας στην ενορία, εκπληρώνοντας και την επιθυμία του μακαριστού 
πατρός Ιουστίνου Τσαγκούρη. Παράλληλα, προέτρεψε τους πιστούς να τιμούν και 
να προσκυνούν την Παναγία, καταθέτοντας με πίστη τις προσευχές τους,

Σήμερα, Κυριακή 5 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Επιφάνιος τέλεσε τον Όρθρο και την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
πλαισιούμενος από τους εφημερίους του Ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιάκωβο 
Κωνσταντίνου, Πρωτοπρ. Νικόλαο Παπασπηλίου, π. Βασίλειο Γούτσο και τον 
διάκονο της Μητροπόλεως π. Αλέξιο Ζαρζάνη.

Προ της απολύσεως ο Μητροπολίτης στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στη σημασία 
της Αναστάσεως του Χριστού ως πηγής ελπίδας και σωτηρίας και τόνισε τη χάρη 
του Θεού που φανερώνεται μέσα από τη ζωή της Εκκλησίας, την προσευχή και τη 
μεσιτεία της Παναγίας και των Αγίων. Με αφορμή την υποδοχή και την καθιέρωση 
της ιεράς εικόνας της Παναγίας Τριχερούσας στο Ναό, επεσήμανε τη μεγάλη 
πνευματική και ιστορική σημασία του γεγονότος για την ενορία και την τοπική 
Εκκλησία. Κλείνοντας, κάλεσε τους πιστούς να εμπιστεύονται την προστασία της 
Παναγίας, να ενισχύουν την πίστη και την προσευχή τους κι ευχήθηκε η χάρη του 
Θεού και η σκέπη της Θεοτόκου να συνοδεύουν όλους,

Πλειάδα πιστών συνέρρεε τόσο κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό, όσο και κατά την 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία για να προσκυνήσει το Ιερό εικόνισμα και να λάβει 
την χάρη της Παναγίας Τριχερούσας.

Να σημειωθεί ότι, η μνήμη της Παναγίας Τριχερούσας θα εορτάζεται στον ως άνω 
Ιερό Ναό πανηγυρικώς κατ΄ έτος την πρώτη Κυριακή του μηνός Ιουλίου.






















































